
مصیبت وارده را به جنابعالی و خانواده عزیزتان 
تسلیت عرض می‌نماییم. از خداوند متعال برای آن 
مرحومه طلب مغفرت و برای بازماندگان صبر جمیل 

مسألت می‌نماییم.

روزنامه ایران ورزشی

هو الباقی

جناب آقای دکتر فتح الله زاده
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مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

به این قسم وفاداریم
دیروز به نام خبرنگار نامگذاری شد. روزی تلخ 
در سال 77 که دیپلمات‌های مظلوم وزارت امور 
خارجه و خبرنگار بی‌گناه ایرنا به شهادت رسیدند 
تا یادمان باشد این روز مقدس را چگونه پاسداری 

. کنیم
ماجرای روز خبرنگار که هر سال با کرور کرور پیام 
تبریک همراه است، روزی برای فخرفروشی صنفی 
ما نیست. روزی است که باید با این خون‌های پاک 
تجدید بیعت کنیم که قرارمان یادمان هست. از یاد 
نمی‌بریم که باید مثل آینه، همه حقایق ورزش را به 
مردم منعکس کنیم؛ همان قدر شفاف و همان 

میزان کامل و حقیقی.
 روز خبرنگار، روزی برای تبریک است به شرط 
آنکه در 365 روز گذشته، به اندازه یک سال 
تقلای عاشقانه و انسانی برای پیاده شدن عدالت 
داشته باشیم. عدالت در توزیع منصفانه خدمات و 
امکانات ورزشی، عدالت در توزیع ثروت بین همه 
ورزشکاران مستعدی که می‌توانند آینده ورزش ایران 
را تضمین کنند، عدالت در نگاه پرمهر مسئولان که 

یکی را با مهر و دیگری را با غضب نبینند.
قرارمان یادمان هست. ذره‌ای نافرمانی و تخطی 
نداریم. روی ریل هستیم و به قسم حقی که به 

خونتان خوردیم، وفاداریم.

اسدی منتظر پیشنهاد سوم العربی
رضا اسدی مهاجم فصل گذشته سپاهان که سابقه 
بازی در تیم سن‌پولتن اتریش را هم دارد و چند روز 
قبل هم صحبت‌هایی مبنی بر پیوستنش به استقلال 
مطرح شد، حالا دوباره در مسیر لژیونر شدن قرار 
دارد. رودی گالتی، خبرنگار معروف ایتالیایی اعلام 
کرد اسدی دو پیشنهاد از باشگاه العربی کویت را رد 
کرده اما این باشگاه در تدارک ارائه پیشنهاد سوم است. 
ضمن اینکه این بازیکن از کشورهای ترکیه و امارات هم 
مشتریانی دارد. اسدی در حال حاضر قراردادی ندارد و 
بازیکن آزاد محسوب می‌شود. اسدی به دلیل پر بودن 
فهرست لیگ برتری‌های استقلال نتوانست راهی به 
جمع شاگردان ساپینتو پیدا کند. حالا باید دید که با 
یک پیشنهاد از کشورهای همسایه، تیم جدیدش را 
انتخاب می‌کند یا اینکه ترجیح می‌دهد در سال جام 
جهانی فعالیتش را داخل ایران ادامه بدهد تا بیشتر 

مقابل دیدگان کادر فنی تیم ملی باشد.

بازی‌های جهانی چنگدو

ضرب طلا برای ووشو
در رقابت‌های ووشو بازی‌های جهانی چنگدو، شاهین 
بنی‌طالبی نماینده تالو ایران در مجموع دو فرم 
»نن‌چوان« و »نن‌گوئن« به مدال طلا دست یافت. 
رقابت‌های ووشو دوازدهمین دوره بازی‌های جهانی 
چنگدو با برگزاری رقابت‌های تالو پیگیری شد و شاهین 
بنی‌طالبی نماینده ووشو ایران دومین مدال طلای 

کاروان وفاق را کسب کرد.
شاهین بنی‌طالبی در رقابت‌های تالو در مجموع دو 
فرم »نن‌چوان« و »نن‌گوئن« موفق به کسب مدال طلا 
شد. بنی‌طالبی در فرم نن‌چوان امتیاز 9.710 را گرفت 
و در فرم نن‌گوئن نیز امتیاز 9.750 را کسب کرد و در 
نهایت در مجموع دو فرم با امتیاز 19.466 بر سکوی 
قهرمانی ایستاد و دومین مدال طای کاروان ایران 
را در این رقابت‌ها ضرب کرد. در این فرم نمایندگان 
برونئی و تایپه پایین‌تر از شاهین روی سکوی دوم و 
سوم ایستادند. همچنین هلیا اسدیان دیگر ملی‌پوش 
تالوی ایران، دیروز در فرم »نن‌دائو« به اجرای فرم 
پرداخت و با امتیاز 9.653 در جایگاه چهارم ایستاد. 
اسدیان در ادامه مسابقات در فرم »نن‌چوان« به اجرا 
می‌پردازد تا با مجموع امتیازات دو فرم نتیجه‌نهایی 

او مشخص شود.

خبرسرمقاله

مدافع بوسنیایی با مس بست
یک مدافع اهل بوسنی و هرزگووین به تیم مس 
رفسنجان پیوست.  نومن کوردیچ، مدافع ۲۶ساله 
و ۱۸۷ سانتیمتری اهل بوسنی و هرزگووین است 
که با باشگاه مس قراردادی منعقد کرده است. 
این بازیکن که سابقه بازی در تیم ملی بوسنی را 
هم در کارنامه دارد، فصل گذشته عضو تیم فوتبال 
نووی پازار صربستان بود که به همراه این تیم 
چند هفته قبل در رقابت‌های جام یوفا نیز به 

میدان رفت.

کیا در خوزستان
محمدجواد کیا، دروازه‌بان جوان فوتبال ایران با 
نظر خلیفه‌اصل به جمع آبی‌پوشان دیار کارون 
اضافه شد. این گلر ۲۴ساله سابقه حضور در 
تیم‌های مطرحی همچون شهرخودرو، آلومینیوم 
اراک، استقلال تهران و هوادار را در کارنامه خود 
دارد. او همچنین سابقه دعوت به تیم‌های ملی 
جوانان و امید را نیز در سابقه حرفه‌ای خود ثبت 

کرده است.

خبر

وحید و میلاد در لیست مازاد هاشمیان؟وحید و میلاد در لیست مازاد هاشمیان؟
شایعات درباره وضعیت امیری و محمدی بالا گرفت شایعات درباره وضعیت امیری و محمدی بالا گرفت 

نگرانی بزرگ توپچی‌ها مبنی بر جدایی یکی از 
دو پدیده انگلیسی‌شان، رفع شد. ایتن وانری 
با تمدید قراردادش با آرسنال، تعهد خود نسبت 
به این باشگاه را نشان داد. هافبک تهاجمی تیم 

ملی زیر ۲۱ سال انگلیس که از ۸ سالگی در 
آرسنال عضویت دارد، با خط کشیدن بر شایعات 
مبنی بر علاقه چلسی به خود، تصمیم گرفت 
به همکاری با توپچی‌ها ادامه بدهد. وانری پس 

از امضای قرارداد خود گفت: »این اتفاق برای 
من خیلی ارزشمند است؛ از اینکه در نهایت 
کار نهایی شد، بسیار خوشحالم. اینجا جایی 
است که حس بودن در خانه را به من می‌دهد 
و بهترین زمینه برای رشدم را مهیا می‌کند. 
من آماده‌ و هیجان‌زده‌ هستم. این فصل را 
اولین فصل خودم به‌ عنوان عضوی واقعی از 
تیم در رختکن می‌دانم. خیلی مشتاقم ببینم 

چه چیزی می‌توانم به تیم اضافه کنم و چطور 
می‌توانم کمک‌ حال تیم باشم. من بازیکنی چند 
پسُته‌ هستم و فکر می‌کنم می‌توانم در تمام پنج 
پست تهاجمی بازی کنم. آماده‌ام تا هرچه مربی 
نیاز داشته باشد، انجام دهم.« گفتنی است 
وانری ۱۸ ساله، تا کنون طی ۳۹ بازی برای تیم 
بزرگسالان آرسنال، به رکورد ۹ گل و ۲ پاس گل 

دست یافته است.

 تیم ملی بسکتبال ایران با نمایشی امیدوارکننده 
و تماشایی، بالاخره طلسم پیروزی برابر ژاپن را 
شکست. ملی‌پوشان ایران که قبل از این، بازی 
ابتدایی خود مقابل گوام را با برتری پشت‌سر گذاشته 
بودند، در نبردی حساس، سامورایی‌ها را ساخی 
کردند تا بسکتبال ایران بعد از مدت‌ها مقابل رقیب 
سنتی خود به برتری برسد. در شرایطی که قبل از این 
مسابقات، بسیاری نگران جوانگرایی سرمربی یونانی 
تیم ملی بودند، ملی‌پوشان دیروز در این دیدار به 
خوبی جواب اعتماد به جوان‌ها را دادند و در دیداری 

کاملاً پایاپای سامورایی‌ها را گردن زدند.
محمد امینی و سینا واحدی از جمله چهره‌های 
برجسته این دیدار بودند که در بزنگاه‌های حیاتی 
خوش درخشیدند. آنها نه‌تنها از نظر آماری مؤثر بودند، 
بلکه با هوش بازی بالا، دوندگی و بی‌پروایی خاص 
جوانی توانستند مقابل ژاپن، تیمی که سال‌ها برایمان 
گره شده بود، متفاوت ظاهر شوند. در این دیدار کوارتر 
اول با پیشتازی تیم ملی ایران شروع شد و این برتری تا 
ثانیه‌های پایانی ادامه داشت اما با خطای مبین شیخی 
روی بازیکن ژاپنی و سه پرتاب آزاد سامورایی‌ها بازی 
به تساوی ۱۳ رسید. البته پرتاب سه‌امتیازی ملی‌پوش 
ایران در ثانیه آخر سبب شد که کوارتر اول با نتیجه ۱۶ بر 

۱۳ به سود ایران به پایان برسد. در کوارتر دوم هم بازی 
پایاپای دنبال شد. شاگردان مانولوپولوس سعی ‌کردند 
برتری را در طول کوارتر حفظ کنند اما در پایان نیمه اول 

هر دو تیم به تساوی ۳۴ -۳۴ رسیدند.
بازی تا کوارتر سوم و حتی چهارم کاملاً پایاپای دنبال 
شد؛ یک نبرد تمام‌عیار سبد به سبد اما در لحظات 
حساس، ذهنیت برنده و ترکیب جوان تیم ملی بود 
که نتیجه را به سود ایران برگرداند و در نهایت شاگردان 
مانولوپولوس 78-70 به برتری رسیدند. سامورایی‌ها 

که به بازی سرعتی معروفند، در دقایق پایانی مغلوب 
تیمی شدند که هم باهوش بازی کرد و هم پرانرژی و 
بی‌رحم بود. پیروزی مقابل ژاپن فقط یک برد نبود؛ 
پاسخی به تمام تردیدها درباره نسل جدید بسکتبال 
ایران بود. ایران حالا در سومین بازی مرحله گروهی 
باید فردا مقابل سوریه قرار بگیرد؛ دیداری که به نظر 
نمی‌رسد زحمتی برای ملی‌پوشان ایجاد کند. تیم ملی 
با برتری مقابل سوریه می‌تواند به عنوان صدرنشین 

راهی یک‌چهارم نهایی شود.

ستاره بلژیکی سابق تیم فوتبال منچسترسیتی دلیل 
پذیرفتن پیشنهاد ناپولی را توضیح داد.

کوین دی‌بروینه هافبک جدید تیم فوتبال ناپولی 
که در پایان قراردادش با منچسترسیتی و به عنوان 
بازیکن آزاد به جمع شاگردان آنتونیو کونته ملحق 
شده است، درباره تصمیمش برای پذیرش پیشنهاد 
ناپولی با وجود دریافت پیشنهادهای پرزرق‌و‌برق‌تر 

از MLS و لیگ عربستان، به شبکه DAZN گفت: 
من یکی دو روز قبل از امضای قرارداد با ناپولی، درباره 
آینده‌ام تصمیم گرفتم. کلی با یکدیگر صحبت کردیم 
و در نهایت طوری شد که من برای امضای برگه‌های 
قرارداد بی‌طاقت بودم. گاهی اوقات حل و فصل 
موانع مربوط به قراردادها می‌تواند سخت باشد. 

احساسم به من می‌گفت که باید به اینجا بیایم.

دی‌بروینه ادامه داد: جوان‌تر که بودم شاید هرگز 
تصور نمی‌کردم که روزی برای فوتبال بازی کردن به 
ایتالیا بیایم، چون در انگلیس زندگی خوبی داشتم و 
از وضعیتم در آنجا راضی بودم. من کلی پیشنهاد از نقاط 
مختلف دنیا داشتم و بعد از مشورت با همسر، خانواده 
و فرزندانم به این نتیجه رسیدم که ناپولی از هر لحاظ 
برای من بهترین گزینه است. این تصمیم را هم غریزی 

گرفتم. شاید توضیحش سخت باشد. دی‌بروینه درباره 
کار کردن زیر نظر آنتونیو کونته هم عنوان کرد: کونته آدم 
رکُی است و از بازیکنانش انتظارات فراوانی دارد. او به 
سبکی متفاوت از آنهایی که من تا به حال زیر نظرشان 
کاری‌اش  کرده‌ام، مربیگری می‌کند. فلسفه  کار 
متفاوت است اما من فکر می‌کنم که به خوبی می‌تواند 

تاکتیک‌هایش را به تیم منتقل کند.

پایان نگرانی‌ها بابت جدایی وانری

پدیده آرسنال تمدید کرد

آتش‌بازی بسکتبالیست‌ها در جده با درخشش امینی و واحدی 

سامورایی‌ها در تله تیم جوان مانولوپولوس

دلیل دی‌بروینه برای انتخاب ناپولی بعد از ترک من‌سیتی

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7899 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 صفر   15   1404 مرداد   18 شنبه   

چلنگر: بازیگری از فوتبال سخت‌تر است
رضا چلنگر مترجم سرمربیان معروف خارجی 
فوتبال ایران درباره تجربه حضور در فیلم سینمایی 
مرد عینکی و بازی با بهرام افشاری می‌گوید: »حضور در 
این پروژه دومین تجربه من در بازیگری بود. واقعاً برای 
خودم بسیار لذتبخش بود و تجربه جدیدی کسب 
کردم و از این بابت خوشحالم. واقعاً می‌گویم کار در 
سینما به عنوان بازیگر، کارگردان، تهیه کننده یا هر 
چیز دیگری از کار در فوتبال سخت‌تر است. در واقع 

سینما یک دنیای متفاوت نسبت به فوتبال است.« 
چلنگر درباره نقش طنزی که در این پروژه داشته 
این طور می‌گوید: »سر یکی از پلان‌ها روی کشتی 
۱۷ برداشت داشتیم چون یا من می‌خندیدم یا بهرام 
افشاری. واقعاً تجربه خیلی خوبی بود و این تجربه را 
خیلی دوست داشتم. در کل فکر می‌کنم بازیگر طنز 
خوبی باشم و امیدوارم اگر باز هم فرصتی پیش آمد، 

بتوانم توانایی خودم در بازیگری را اثبات کنم.«

مهاجم اهل مالی به جای ماشاریپوف؟
اهل  موسی جنپو، هافبک هجومی 
کشور مالی بازیکنی است که این روزها 
شنیده می‌شود باشگاه‌های پرسپولیس، 
استقلال و حتی تراکتور او را می‌خواهند. 
این بازیکن توسط سیدورف مشاور فنی 
باشگاه استقلال به ساپینتو سرمربی آبی‌ها 
معرفی شده و هر دو کیفیت جنپو را تأیید 
کرده‌اند. باشگاه استقلال درصدد این است 

اگر توانست پای این بازیکن را به استقلال 
باز کند، به نوعی او جایگزین ماشاریپوف 
شود. ماشاریپوف ازبکستانی با پارگی رباط 
پا روبه‌رو است و باید به زودی جراحی 
کند. هر چند هنوز خود این بازیکن معتقد 
است که زانویش این آسیب‌دیدگی را ندارد 
اما MRI او نشان می‌دهد که زانویش با 

مصدومیت جدی روبه‌رو است.

پیشنهاد پیشنهاد 1.51.5 میلیون دلاری  میلیون دلاری 
دورسون از استقلالدورسون از استقلال

مهاجم ترکیه‌ای به دنبال غرامت سنگین

6

سیر تا  پیاز آماده سازی سیر تا  پیاز آماده سازی 
تیم ملی فوتبالتیم ملی فوتبال

از تاجیکستان تا وولگوگراد و ساحل عاج

2

آلوز در مسیر بیرانوندآلوز در مسیر بیرانوند
چالش حقوقی سپاهان - تراکتور

5

خط ویژه، چاره کار سرخابی‌هاخط ویژه، چاره کار سرخابی‌ها

وعده وزارت ورزش برای میزبانی تختی

2

 مشت طلایی بهمنیار  مشت طلایی بهمنیار 
در تاتامی چنگدودر تاتامی چنگدو

شروع طوفانی کاروان ایران

3

سحرخیزان: می‌خواهم از سحرخیزان: می‌خواهم از 
استقلال به تیم ملی برسماستقلال به تیم ملی برسم

قرارداد 3 ساله مهاجم جوان با آبی‌ها

7

آماده برای نبرد با غول آماده برای نبرد با غول 
مرحله آخرمرحله آخر

دومین کلین‌شیت شاگردان اردلان

1

 سامورایی‌ها در تله  سامورایی‌ها در تله 
تیم جوان مانولوپولوستیم جوان مانولوپولوس

آتش‌بازی بسکتبالیست‌ها در جده 

1

بازیکن تیم ملی راهی 
بیمارستان شد

 مصدومیت زنگنه 
در دیدار با ژاپن

ملی‌پوش بسکتبال ایران باخطای 
راهی  و  دید  آسیب‌  اپن  ژ بازیکن 
بیمارستان شد. تیم ملی بسکتبال 
ر  د ش  ی‌ا ز با مین  و د ر  د ن  ا یر ا
مسابقات کاپ آسیا ۲۰۲۵ عربستان 
به مصاف ژاپن رفت و با نتیجه ۷۸ بر 
۷۰ پیروز شد. در یک صحنه از کوارتر 
چهارم این بازی، بازیکن ژاپن خطای 
خطرناکی را روی آرمان زنگنه، ستاره 
تیم ملی ایران انجام داد که باعث 
خونریزی بینی او شد. زنگنه پس از 
این مصدومیت به رختکن و پس از 
آن به بیمارستان منتقل شد تا تحت 

درمان قرار بگیرد.  


